

चेयरमैन ने किया डीवीसी बेरमो माइंस का किया दौरा, कहा

डीवीसी माइंस से बेहतर उत्पादन अच्छा संकेत

प्रतिनिधि, गांधीनगर



माइंस का दौरा करते चेयरमैन एडव्यूके लैंगस्टे. फोटो | प्रभात खबर

डीवीसी चेयरमैन एडव्यूके लैंगस्टे ने गुरुवार को डीवीसी बेरमो माइंस का निरीक्षण किया. आउटसोर्सिंग पैच में उत्पादन कार्य देखा. माइंस से कोयला उत्पादन शुरू होने पर हर्ष जताया. अधिकारियों ने चेयरमैन को बताया कि यहां से रोजाना एक हजार टन कोयला उत्पादन किया जा रहा है. अबतक 17 हजार एमटी कोयला उत्पादन किया है. कोल डिप्युच को लेकर चेयरमैन ने निर्देश दिये. अधिकारियों ने बताया कि माइंस का 120 एकड़ लीज एरिया है जिससे कोयला उत्पादन किया जायेगा. चेयरमैन ने कार्यालय में बोकारो थर्मल के प्रोजेक्ट हेड प्रमोद कुमार, बी प्लांट के सीड जेपी सिंह, एसइ माइनिंग एके ठाकुर सहित अन्य पदाधिकारियों के साथ बैठक कर माइंस विस्तारीकरण में आ रही बाधा व उसके समाधान पर चर्चा की. लैंगस्टे ने बाद में पत्रकारों से कहा कि माइंस से बेहतर कोयला उत्पादन हो रहा है. यह डीवीसी के लिए अच्छा संकेत है.

चेयरमैन की पत्नी ने पहली बार देखी माइंस

डीवीसी चेयरमैन की पत्नी एलेमन यादेन लैंगस्टे ने डीवीसी बेरमो माइंस में उत्पादन कार्य देखा. उन्होंने कहा कि पहली बार कोयला खान में आकर उत्पादन को देखा. उनके साथ मुखिया मीरा देवी, शिक्षिका गीता सिंह, सुशीला बारा, आरती रानी, मंजूलता वर्मा आदि व. बाद में चेयरमैन व उनकी पत्नी ने जारगडीह स्थित ठोरी माता तीर्थालय जाकर भत्था टेका.



तत्काल चिकित्सक सहित अन्य सुविधा बहाल करने का निर्देश दिया. जल्द ही मवि खोलने की बात कही. मिलने वालों

में ललन सिंह, सैयद नैयर हुसेन, विनोद सिंह, सुनील तिवारी, गोपाल शर्मा, कृष्णा सिंह, उमानंद सिंह, मनोज सिंह,

बीटीपीएस का निरीक्षण

बोकारो थर्मल. डीवीसी अध्यक्ष ने गुरुवार को बोकारो थर्मल पावर प्लांट का दौरा किया. उन्हें निदेशक भवन में सीआइएसएफ जवानों ने गार्ड ऑफ ऑनर दिया. उनके साथ उनकी पत्नी, मुख्यालय कोलकाता के मुख्य अभियंता मानवेंद्र विश्वास, बोकारो थर्मल के परियोजना प्रधान प्रमोद कुमार, मुख्य अभियंता जेपी सिंह भी थे. श्री लैंगस्टे ने डीवीसी अस्पताल का दौरा कर डीसीएमओ डॉ मयूर, एमओआईसी डॉ वेणी सहित अन्य डॉक्टरों से मुलाकात की तथा अस्पताल में मरीजों के बीच फल वितरण एवं एसआइपी कार्यालय परिसर में पौधारोपण किया. नये एवं बी पावर प्लांट का निरीक्षण किया. डीवीसी के निदेशक भवन में भाजपा नेता श्रवण सिंह के नेतृत्व में पीजी सेन, मुखिया राजेश साव, शंभु चौधरी, शैलेश सिंह ने लैंगस्टे से मुलाकात कर बोकारो थर्मल पावर प्लांट को चालू करने, डिग्री कॉलेज को जमीन आवंटित करने, रोजगार आवंटन में स्थानीय बेरोजगारों को प्राथमिकता देने की मांग की.

सुरेंद्र सिंह शामिल थे. इधर, डीवीसी श्रमिक यूनियन के बीके मिश्रा व प्रकाश चंद्र मेहता के नेतृत्व में चेयरमैन को माइंस के वर्कर्स को रेगुलाइज करने व एक समान सुविधा देने की मांग की.

मुखिया के नेतृत्व में मिला प्रतिनिधिमंडल : स्थानीय मुखिया मीरा देवी के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने चेयरमैन से मिला. अस्पताल में सुविधाएं बहाल करने व एसआइपी से क्षेत्र का विकास करने, बंद विद्यालय को पुनः चालू कराने आदि मांगें रखी. चेयरमैन ने अस्पताल में